



## Сотрудники Буденновского МСО СУ СКР по Ставропольскому краю навестили пожилых людей в Арзгирском доме-интернате



По случаю празднования Международного дня пожилых людей представители Буденновского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю посетили Арзгирский дом-интернат «Ивушка» для престарелых и инвалидов. Следователи подарили дому-интернату электрическую духовку. Они пожелали постояльцам и сотрудникам учреждения счастья, здоровья и долголетия.

01 Октября 2019

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1395060](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1395060)



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---